



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**

GRAD TROGIR  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 023-01/19-01/4

URBROJ: 2184/01-31/01-19-2

Trogir, 03.lipnja 2019.g.

**ZAPISNIK**

s devetnaeste sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 03.06.2019.godine(ponedjeljak ) u 10:00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Trogira.

Sjednici su nazočni: 1.) Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira - Ante Piteša; 2.) Prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira - Dubravko Škokić; 3.) Ivica Baturina; 4.) Marko Hrsto; 5.) Ivan Bašić; 6.) Damir Zaradić; 7.) Alen Pensa; 8.) Mario Juranović, 9.) Matea Orlić; 10.) Nives Karanušić; 11.) Tonći Barada; 12.) Toni Zulim; 13.) Slaven Jažo; i 14.) Stipe Novak; 15.) Romeo Palada i 16.) Sanja Vuković.

Odsutan: 1.) Sandro Hrabar.

Sjednici su **nazočni i**: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenici gradonačelnika: Viktor Novak i Ruža Kovačević Bilić, privremeni pročelnici: Frane Žižak, Perislava Paraman, Branka Frankić, Ivan Meštrović, voditelj Ureda unutarnje revizije Ivo Celio Cega, zamjenik pročelnika Dujo Odžak, te predstavnici tiska i građani.

Sat vijećničkih pitanja započeo je s **Vijećnik Ivan Bašić**: imam pitanje za gradonačelnika tiče se parka prijateljstva je li istina gradonačelnice da je iskopana rupa za stup koja će biti plaćena 37.000.00 kn i ako je to istina da li je to normalno?

**Gradonačelnik Ante Bilić**: Sigurno da rupa za stup ne može toliko koštati evo mogu vam dati pisani odgovor jer stvarno ne znam na ovo pitanje ali nelogično da toliko može koštati rupa za stup.

**Vijećnik Damir Zaradić**: imam dva pitanja za gradonačelnika.1.) Koliko je ukupan broj radnika s današnjim danom radi u Gradskoj upravi, Trogir Holdingu, Dobriću, Pučkom učilištu, Gradskoj knjižnici sportskim objektima, Muzej Grada Trogira a koliko ih je radilo s danom stupanje na dužnost gradonačelnika? 2.) Koliko grad Trogir kao zakupodavac naplaćuje mjesečno zakupninu od zakupoprimeca tj. mjenjačnice na vrata od grada koja se nalazi u prostoru agencija Adriatic for you na vrata od grada? Sad imam osvrt na odgovor koji sam dobio. Stvarno odgovor je vrijeđanje moje inteligencije ali nema veze naučio sam to ovdje od vas, imam pravo na nadopunu pitanja. Što sam pitao za bankomate sad ćete mi dostaviti ugovor između Trogir Holdinga i Aurodomusa za navedeni bankomat koji su se nalazili na tržnici.

**Gradonačelnik Ante Bilić**: morat ću na oba pitanja pismeno odgovoriti jer napamet sigurno da ne znam broj radnika svih ovim tijelima i ustanovama te koji ste pitali i ovaj ugovor o zakupu i njega ćemo vam isto dostaviti za sljedeću sjednicu.

**Vijećnik Alen Pensa**: imao bih dva pitanja za gradonačelnika. Znači grad Trogir osigurava besplatne udžbenike za svu djecu u osnovnoj školi. U gradu Trogiru imamo djecu sa posebnim potreba za koje

grad Trogir ne osigurava sredstva za učenike po posebnim programu već ih sami roditelji plaćaju. Moje pitanje glasi može li grad Trogir osigurati sredstva za djecu s posebnim potrebama za kupnju udžbenika po posebnom programu? Drugo pitanje: znači evo opet ću se vratiti na sudsku presudu našega gradskog službenika Matu Čaljkušića dana 28.travnja 2019 je rješenje kojim se službenik grada Trogira Mate Čaljkušić stavlja na raspolaganje po drugi put sa sigurnim prestankom službe. Unatoč presudi u korist Mate donijeli ste političku i nezakonitu odluku i tako nastavljate politički progon ovog službenika. Službenik je protiv grada Trogira podnio tužbe Upravnom sudu u Splitu, Visokom upravnom sudu u Zagrebu, Općinskom sudu u Splitu za naknadu štete i prijavu inspekciji Ministarstvu uprave. Svi smo upoznati da je grad Trogir platio milijunske iznose za dugovanja i sudske procese jer se neki od gradonačelnika ponašali poput lokalnih šerifa. I danas na dnevnom redu imamo čak i te dvije presude. Zato vas upozoravam gradonačelnice da se prestanete ponašati poput ostalih ovih lokalnih šerifa kao što su se ponašali, jer ne plaćate presudu iz vlastitog džepa, da donesete neko razumno rješenje prije nego što bude kasno za to. Moje pitanje glasi: da li ćete platiti plaće i kamate službeniku na koje ima pravo i kad ćete Matu Čaljkušića vratiti na radno mjesto?

**Zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić:** Evo ja ću odgovoriti na prvo pitanje jer je to moje područje. Znači udžbenike grad nije kupovao prošle godine već županija SDŽ, a grad Trogir je kupovao radne materijale. Znači zbirke zadataka, radne bilježnice jer je tako bio postignut dogovor sa županijama. Međutim, procedura ide tako da škole nama dostave potrebe za svoje učenike i ovisno da li je obavezan predmet ili izborni. I prema tome grad školama dodjeljuje sredstva, znači radne materijale ne nabavlja grad, već škola, što nama dostavi kao potrebu, mi ćemo to nabaviti. A za posebne skupine samo osnovna škola Petar Berislavić ima posebnu skupinu i oni rade po posebnim materijalima koji su opet tek sad u izradi u ministarstvu a mi smo u stalnom kontaktu tako da će i to biti realizirano.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** što se tiče drugog pitanja službenika Mate Čaljkušića ne znam koliko je na meni da to komentiram ali grad je postupio točno po uputi i presudi Upravnog suda i grad uvijek poštuje sudske presude pa će tako i ovaj put. Znači nije točno da nije postupio, predmet je vraćen na ponovni postupak upravnog tijela. U ponovnom postupku doneseno je rješenje kako je doneseno, na šta se službenik opet ima pravo žaliti i iskoristiti sva svoja prava i mi ćemo uvijek postupiti prema presudama sudova. A to da se ponašam kao lokalni šerif ne bih se složio, sami ste rekli, ovo peta šesta nagodba kojom pokušavamo umanjiti štetu neku iz prijašnji razdoblja i sve postupke riješiti mirnim putem.

**Ivica Baturina:** ja ću imat samo jedno pitanje za gradonačelnika ili dogradonačelnika Novaka. To je priprema za ovu turističku sezonu u biti više nije priprema sezona je već počela. To je konkretno Ulica kralja Tomislava i kompletno onaj dio do Balana i sve do granice sa Općinom Okrug. Plaža je još uvijek netaknuta, stijene i dalje vire iz prethodnih godina neuspjelih kemija i projekata. Nijedno pero nije izrađeno iako na nekim plažama već godinama rade ta pera. Ja mislim da su plaže trebale poletjeti koliko je pera na njih stavljeno a u onom našem kraju niti jedno. Tuša nema, bez ijednog uređenog pristupa za invalide iako u programu stoji baš tamo za invalide da bi se uređivati pristupi za plaže. Na plaži je i dalje gomila raspadnutih brodova. Ljudi iz holdinga su prije neki dan dolazili šišati tamo travu nisu mogli ništa zato što otpad stoji već godinama, pokušao sam nešto intervenirati. Cjelokupna dionica od Balana do kampa obrasla je u travu i drač. Kiše su prestale 03.06.2019.g. je dionice bi koliko-toliko trebalo ušminkati za turističku sezonu. Uz neke već prethodne nedostatke nekog autobusnog stajališta da smo bez, odvodni kanali su začepljeni nije se radilo ništa. Svaka kiša od Balana niz doli to je rijeka i nemogućnost prolaska kolima a kamoli na noge, kako za domaće stanovništvo tako i za turiste. Zbog toga su isprane sve oznake na cesti. Ne postoji bijela traka po cesti a kamoli pješački prijelaz. Na cijeloj dionici nema prometnog znaka doslovno nijednog sve je to vezano za hrvatske ceste i županiju. Što se tiče grada vidim da su radovi u tijeku na ovome smeću u parku sa desne strane to još nije završeno i da će se završiti, građevinske ograde su tu, turistička sezona je počela. Građevinski radovi kod ribarnice, ja sam stvarno očekivao da će se uspjeti ti radovi požuriti a evo jutros sam bacio oko to je sve u prolazu to može svaki djelatnik grada, gradonačelnik, komunalac, ili ovaj ili onaj, i inženjer ili tko je plaćen za taj posao vidjet tri i po radnika su tamo jutros. 3,6 miliona KN 03.06.2019.g. je stvarno sam očekivao da je u interesu da se ti radovi završe do

ovoga vremena. Info-pult koji je isto masno plaćen hvala bogu nije uključen ne radi gledao sam prethodnih dana. Turisti tuku po njemu rukama a on je ugašen i nije u funkciji. Ovaj veliki preko maloga mosta. Direktora turističke zajednice i dalje nemamo ako nam nije potrebno dva ljeta evo ako dogradonačelnik Novak može obnašati tu dužnost redovno, predlažem da skinemo to radno mjesto i uštedimo nešto para. Jedino bi volio imati informaciju radi svih jutros smo pričali a ne znam kako to ide možda je i donesena generalno odluka o datumu za prestanak građevinskih radova. Nisam stvarno upoznat a volio bih imati informaciju da li je generalno riješeno od prošlog ljeta pa i za ovo ljeto ili moramo mi sad donijeti opet. Da li ste zadovoljni sa izvršenim priprema za turističku sezonu u 2019 godini.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Sigurno je da uvijek može bolje ali moramo biti svjesni stvarno iznimna godina što se tiče kiše. Rok na ribarnici je bio 01.06.2019.g. nažalost mislim da su dali zahtjev za produljenje roka mislim da je bilo 23 kišna dana ali jednostavno kamen ne možete postavljati kad pada kiša tražili smo da pojačaju i ljudstvo imamo obećanja da će pojačati i da će biti gotovi u narednih desetak dana ako ne budu skladno ugovoru ćemo naplatiti penale. Kao što smo naplatili na primjer na dječjem vrtiću „Maslina“ gdje je izvođač kasnio. Šta se tiče moloka ovog sustava za skupljanje otpada u staroj gradskoj jezgri radovi su se istina otegli. Naravno čim u Trogiru nešto kopate naletite na arheologiju pa smo tako i tu naletjeli pa opet kiša. Ali evo pri kraju je, ja se nadam da će do kraja ovog tjedna to biti u funkciji. Sukladno Odluci o komunalnom redu su od 15 lipnja do 15 rujna građevinski radovi zabranjeni u svim mjesni odborima osim u mjesnom u odboru Plano. Što se tiče ove ulice dobro ste primijetili nastojat ćemo sa ŽUC-om da se što prije postavi signalizacija a što se tiče same plaže u Saldunu počeli smo sa izradom projektne dokumentacije. Prvo smo mislili neki manji zahvat na kraju smo shvatili da bez pripreme projektne dokumentacije i ishoda građevinske dozvole ne može se riješiti problem koji se godinama očekuje da se riješi. Ugovorili smo izradu glavnog projekta očekujemo u ovoj godini a onda za iduću sezonu imamo tamo jednu pravu gradsku plažu. Mogu se složiti da je trebalo ranije, da je Saldun prva zona i najbliže gradu ali evo nadam se da će u narednom periodu riješiti i taj problem. Generalno sam zadovoljan ali naravno uvijek se može bolje pripremiti turistička sezona. Mislim da se iz godine u godinu podiže standard, evo ove godine mislim da se ulaže u plaže šta kroz dohranjivanje, šta kroz potporne zidove, šta kroz opremu, šta kroz projekt -I tebe se pita, kojim je obuhvaćen i Mali Drvenik koji odavno nije bio. Sigurno da su potrebe ogromne i da su to projekti na kojima moramo i dalje raditi jednostavno, takve su nažalost zakonske procedure da neke stvari ne možete preko noći.

**Vijećnik Tonći Barada:** imam dva pitanja za gradonačelnika. Prvo pitanje odnosi se na plimu govorili smo na prethodnim sjednicama moram se osvrnuti ponovo jer kažem problem treba prepoznati. Mišljenja sam da smo ga prepoznali i krajnje je vrijeme da ozbiljno shvatimo problem globalnog zatopljenja koje će imati katastrofalne posljedice. Trogir je u kategoriji ugroženih i to nam već sada govori sva znanstvena istraživanja. Javna panika može biti koristan poticaj da zaista dođe do promjena u razmišljanjima svih nas. Na devetoj sjednici Gradskog vijeća imali smo prijedlog odluke suglasnost i na prijedlog protokola o utvrđivanju i proširenju lučkog područja na predjelu Foša, gdje je rečeno da je financijski jako zahtjevna za grad Trogir. Pa smo pregovara ali i dogovorili sa lučkom upravom da oni izvrše tu investiciju. Da li je ovaj prijedlog odobren od upravnog vijeća Lučke uprave i kada je za očekivati početak radova? Drugo pitanje odnosi se na problem vodoopskrba Drvenika Velikog i Malog tijekom ljetni mjeseci. Ponukan pisanje Slobodne Dalmacije da su otočani naših otoka Drvenika Velikog i Malog na mukama zbog vode i to tijekom ljetnih mjeseci. Državni proračun nije dostatan za pokrivanje troškova svih ljudi koji su došli u ljetnim mjesecima. Tamo živi starija populacija i mišljenja sam da im treba pomoći kako bi život na otocima bio što kvalitetniji i da bi ostali na otoku. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU nedavno je odlukom omogućilo čija kućanstva nisu spojena na javno opskrba mrežu imati pravo na 45 m kubnih vode po članu domaćinstva koja će se moći naručiti u kalendarskoj godini prema vlastitim potrebama. Početkom godine otok je Drvenik Veliki i Mali u pratnji našega gradonačelnika posjetio i župan Splitsko-dalmatinske županije Blaženko Boban, pročelnica Ministarstva regionalnog razvoja fondova EU, predstavnici VIK-a i Hrvatskih voda. Zaključeno je da će se problem vodoopskrbe oba otoka riješiti zajedno suradnjom u ministarstvima i županije grada Trogira. U kojoj fazi je izrada projektne dokumentacije povlačenje novca iz EU fondova jer se iz proračunskih sredstava ovaj teško može ostvariti ?

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Prvo se odnosi na sporazum odnosno protokol koji smo mi donijeli na Gradskom vijeću da se Foša proglasi lučkim područjem i to smo usuglasili sa Lučkom upravom, međutim to još nije bilo na županijsko skupštini jer su pripremali geodetski elaborat. Koliko ja Imam informaciju biće na sljedeću županijsko skupštini i napokon će se to početi rješavati na drugi način. Predan je zahtjev za građevinsku dozvolu i očekujemo da će nakon sezone početi sa tim radovima. Što se tiče vodoopskrba Drvenika točno je sve ovo što ste nabrojili. Znamo da je ugovorena izrada projektne dokumentacije da su idejni projekti pri kraju i očekujemo da se ovih dana podnese zahtjev za lokacijsku dozvolu. Kako ide preko dvije jedinice lokalne samouprave Marine i Trogira izdavače Splitsko-dalmatinska županija. Očekujemo da bi do kraja godine mogli imati dvije građevinsku dozvole. Očekujemo da bi jedno kroz dvije do tri godine mogla doći voda na oba Drvenika.

**Dubravko Škokić:** Dobar dan pozdrav svima imam dva pitanja, prvo pitanje je za zamjenicu gradonačelnika. Bilo je najavljeno da će se krenuti u obnovu javnih česmi stoga građane zanima što je sa tim projektom i gdje je zapelo jer nije se još ništa krenulo. Drugo pitanje za Gradonačelnika što je sa projektom vrtića na Balancanama i u kojoj je to fazi. Hvala.

**Zamjenica gradonačelnika Ruža Kovačević Bilić:** Što se tiče česmi taj projekt je uvršten u proračunu muzej za ovu godinu. Koliko ja znam nije još ništa ali građani su u nekoliko navrata tražili da se takav jedan projekt ostvari u staroj gradskoj jezgri, pa smo stoga zadužili Muzej da se pozabavi s tim. Evo ja ću tražiti od njih pisanim putem da se očituju u kojoj je fazi taj projekt.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Što se tiče vrtića na Balancanama znamo da smo to uvrstili u proračun za 2019.godinu, jer nam je ostalo nekih 30-tak neupisane djece. Raspisan je bio javni poziv od strane Grada Trogira za kupnju poslovnog prostora i javila se firma Brodomerkur sa svojim poslovnim prostorom u okviru osiguranih sredstava. Sukladno novoj proceduri moramo još dobiti suglasnost od županije odnosno procjenbenog vijeća ako to bude u narednih 10-tak dana mislim da bi onda na sljedećem vijeće trebala biti odluka o kupnji tog poslovnog prostora. Ponuda je 1.150.000,00kn. Čim kupimo krenut ćemo u uređenje, osigurano je pola mil. kn u proračunu.

**Vijećnik Marko Hrsto:** imam dva pitanja. Prvo pitanje je :kanalizacija, kad će se konačno početi sa priključcima na kanalizacijsku mrežu? Drugo pitanje, Koliko Grad Trogir ubere odnosno naplati od komunalnog doprinosa i parkinga i koliko od toga ponovno vrati u Grad Trogir?

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Kao što je vama neugodno pitat je ću isto tako reći da mi je neugodno odgovarat. Mogu vam samo predložiti da na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća pozovemo ili direktora Vodovoda ili direktoricu Eko agencije. Ono što znam je ugovoreno u Saldunu i par ulica, Ulica Put Ribole na Travarici i da je u tijeku natječaj. Evo ja bih predložio da pozovemo direktoricu Eko agencije jer se to stvarno previše razvuklo, stalno imamo neka obećanja da će to krenut sad, pa sutra, pa za deset dana, tako da nisam ni ja zadovoljan kako se to odvija. Komunalnih doprinosa koliko smo ubrali bit će danas točka na vijeću pa će se detaljnije o tome raspraviti. Holding ubere ja mislim nekih 6 i po mil.kn sad ne znam dali je to sa ili bez PDV. Znači grad nema prihoda osim 15% od parkinga drugo je sve prihod Trogir Holding.

**Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša:** Prvo pitanje se odnosi na imovinu grada i na državnu imovinu koja je gradu potrebna da se više napravi taj spisak. Sve ide prema državi prema ministarstvu koji već godinu dana vraća određenim općinama znači nama. Mislim da nam neke stvari ne idu na čast, ne napadam nikoga jednostavno želim dobro ovome gradu, želim da se zna bez obzira koji službenik radi na gradskoj imovini ako njega sutra nema ili bilo koji novi koji bude zaposlen da automatski to može izbaciti i da ljudi imaju informacije, da grad ima priliku za objekte koji nisu u funkciji da ih koristi. Drugo moje pitanje se odnosi na komunalu a to je vezano uz Dobrić uz Holding i vezano je za prioritete u izgradnji komunalne infrastrukture. Mi znamo da nerazvrstani ceste grad snima već par godina, da ih upisuje u katastar da ih upisuje u zemljišni i sad jedno je od pitanja zašto ono što je sve čisto nadovezujem se na Marka Hrstu i Zaradića zašto tamo gdje je čisto se ne ide u realizaciju kanalizacije? Zbog čega? Zbog čega se ide tamo gdje nije nešto čisto? Što se tiče holdinga

ja to moram reći bez obzira kome se sviđalo ako me ne jer neke stvari trpiš to jest očekuješ pomak. Ljudi moji dvije godine se defakto tapka u mjestu da li je to razračunavanje, štitnja određenih ili neodređenih ljudi u Holdingu. Tvrdim životom da u Holdingu treba manje od 100 ljudi i da će sve funkcionirati. Molim da se više povuče potez i ne moramo se boriti koliko ćemo para podijeliti više taj novac treba ići u društvenu korist opće društvenu korist da li će to biti preko komunalija školstva zdravstva ali ja sa tim jednostavno nisam zadovoljan prošle godine u šesti mjesec kada je otvaran onaj dole lukobran za trajekt. Dan-danas tamo uvečer ima više parkiranih vozila nego što ih ima na parkingu T1. Ljudi moji dali se to dalo nekome na gospodarenje da li mu se na upravljanje on mora vraća gradu taj prostor mora vraćati gradu. Šta se tiče Ulice Ante Starčevića 72 godine je izgrađen taj projekt. Zašto ćemo raditi projekte ako se neće reagirati zbog čega? Ovo nije napad na bilo koga krajnje vrijeme da se malo sami sa sobom mučnemo i da kažemo nismo kapa Božja. O Škveru neću govoriti to je posebna priča tu se nitko nije digao ni od Hvidre ni od radnika.. Čekajte kud ovaj grad plovi. Tko vodi te firme tko je nadležan za te firme a mi mu otvaramo širom vrata prostora apsolutno sam protiv toga. To je za mene apsolutizam protiv koga se žestoko bori

**Privremeni pročelnik Frane Žižak:** Što se tiče imovine činjenica je da do dana današnjeg grad Trogir nije imao nikakav registar imovine, nikakav popis imovine. To je sve vodila jedna službenica a nažalost ona je preminula, nekakve tabele sve to popisano. Ali međutim na jednom mjestu vi nemate sa čim sve grad raspolaže, koje vrijednosti, koje su sve to čestice i gdje se to nalazi. Shodno tome krenuli smo i ugovorili prvi put da se izradi registar imovine i strategija upravljanja gradskom imovinom. Osim toga dobit ćemo elektronski softver znači raditi baš na ovom principu moći će se vidjeti točno čestica, s kim grad raspolaže, kolika je to vrijednost ugovor odnosno moći ćete provjeriti točno prostore sve što se tiče svega. Sad je u fazi izrade i do Nove godine smo govorili da to bude gotovo. Kad napravimo registar imovine sa kompletnim popisom imovine obratit ćemo se ministarstvu za upravljanje državnom imovinom.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Što se tiče drugog dijela pitanja koji se odnosi na komunalnu, što se tiče parkinga Soline mi smo neki dan potpisali ugovor sa Lučkom upravom da Trogir holding upravlja sa tim parkirališta. Prošetam i ja tamo i vidim koliko ima auta koliko nam prihoda tu bježi s tim da će Drvenčani imati povlaštenu cijenu. Što se tiče Ulica Ante Starčevića ne bi se složio s tim, uvršteno je i u proračun mislim da je to prioritet ali nažalost ne možete utjecati na neke stvari. Jer znam ishodenje neke dozvole pa znate koliko to traje pogotovo imovinsko-pravnih odnosa. Sad smo dobili lokacijsku dozvolu pa su se četvero stranaka u postupku žalili, žalbu je ministarstvo usvojilo, mi smo pokrenuli upravni spor. Mi jednostavno nemamo tu nekog alata da bi to ubrzali više nego što možemo. Ne možemo preskakati zakonske korake jednostavno moramo doći do čistih papira. Mislim da je bitno da se radi i da se ide naprijed i da se odavno nije ovoliko radilo u Gradu. Znamo koliki je proračun i koliko je ovih starih dugova imamo vraćati. Danas imamo dvije točke na vijeću koje se odnose na to. Meni bi bilo draže da 4-5 mil kn možemo uložiti u razvoj nego da plaćamo neke sulude poteze.

Nakon sata vijećničkih pitanja prelazi se na dnevni red koji je usvojen i glasi

#### DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Trogira
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe s RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d.
3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o obročnoj otplati duga
4. Prijedlog Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Trogira
5. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.srpnja 2018. – 31.prosinca 2018.
6. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Trogira za 2018
7. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Gradu Trogiru za 2018. Godinu
8. Izvješće o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređaja komunalne

infrastrukture u Gradu Trogiru za 2018. godinu

9. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Trogira za 2018. godinu

10. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Ugovor o sufinanciranju između Grada Trogira i Pomorske Športske udruge „Lokvice

11. Prijedlog Odluka o davanju suglasnosti na Dodatak XI. osnovnog Ugovora o korištenju sredstava Fonda u sufinanciranju programa sanacije odlagališta komunalnog otpada „Plano“ (Reg. broj: 2019/000206)

12. Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada za 2018. Godinu,

13. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poslovne zone POS 4 (UPU 16)

## ZAPISNIK

Usvaja se zapisnik sa 18.sjednice Gradskog vijeća.

Sjednici je nazočno 16 vijećnika.

### **Ad/1. Prijedlog Odluke o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Trogira Privremeni pročelnik Frane Žižak** uvodno obrazlaže prijedlog.

Pristupa se glasovanju te nakon završenog tajnog glasovanja putem glasačkih listića prvi potpredsjednik Dubravko Škokić konstatira se da je broj dobivenih glasova: 1.Bakica Marko 5 glasova; 2. Belas Vlatko 3 glasa; 3. Botušić Sara 4 glasa; 5.Coce Petar 4 glasa; 5. Čarija Marija 9 glasova ; 6. Glasnović Petra 9 glasova ; 7.Novak Petar 6 glasova; 8.Perković Ivan 9 glasova ; 9. Rožić Lucija 12 glasova ; 10.Rožić Luka 9 glasova ; 11. Rožić Marija 12 glasova ; 12. Škrobica Ante 7 glasova; 13.Šustić Ivan 5 glasova ; 14.Vukman Sara 11 glasova i 15. Žaja Eugen 1 glas. Stoga su odabrani članovi i zamjenici Savjeta mladih u sljedećem mandatu : 1. Čarija Marija(Pavković Petra) ; 2.Glasnović Petra(Glasnović Ivana); 3.Perković Ivan(Perković Marin) ; 4.Rožić Lucija(Bilić Nina) ; 5. Rožić Luka(Tomaš Vinko) ; 6.Rožić Marija(Restović Marin) i 7.Vukman Sara(Hrabar Vjeko) .

### **Ad/2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe s RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d.**

**Privremeni pročelnik Frane Žižak** uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvora se rasprava te u njoj sudjeluju Ivica Baturina, gradonačelnik Ante Bilić, Dubravko Škokić. S obzirom da nije bilo više prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe s RAIFFEISENBANK AUSTRIA d.d. te je sa 16 glasova „ZA“ jednoglasno usvojena.

### **Ad/3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o obročnoj otplati duga Privremeni pročelnik Frane Žižak** uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvora se rasprava te u njoj sudjeluju: Marko Hrsto, Frane Žižak, Ivica Baturina, Dubravko Škokić, Ante Piteša. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o obročnoj otplati duga te je ista sa 16 glasova „ ZA“, jednoglasno usvojena.

### **Ad/4. Prijedlog Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Trogira**

**Privremeni pročelnik Frane Žižak** uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvora se rasprava te u njoj sudjeluju: Marko Hrsto, Frane Žižak, Ivica Baturina i Tonći Barada. S obzirom da nije bilo više prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje na području Grada Trogira, te je ista sa 15 glasova „ZA“ jednoglasno

usvojena.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.  
Odsutni vijećnik Alen Pensa .

**Ad/5. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.srpnja 2018. – 31.prosinca 2018.**

**Gradonačelnik Ante Bilić** uvodno obrazlaže izvješće.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Marko Hrsto, gradonačelnik Ante Bilić, Dubravko Škokić, Ante Piteša, Alen Pensa .

Izvještaj se ne usvaja nego daje na znanje.

**Ad/6. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Trogira za 2018**

**Ad/7. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Gradu Trogiru za 2018. Godinu**

**Ad/8. Izvješće o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Trogiru za 2018. godinu**

**Privremena pročelnica Perislava Paraman** objedinjuje točke 6. 7. i 8. točku te uvodno obrazlaže prijedloge.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivica Baturina, Ivan Meštrović, Perislava Paraman, Frane Žizak.S obzirom da nije bilo više prijavljenih rasprava se zatvara te se daje na glasovanje : Ad/6. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Trogira za 2018; Ad/7. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Gradu Trogiru za 2018. i Ad/8. Izvješće o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Trogiru za 2018. Godinu te je sa 9 glasova „ZA“ i 6 glasova „protiv“ iste usvojene.

**Ad/9. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Trogira za 2018. Godinu**

**Privremeni pročelnik Ivan Meštrović** uvodno obrazlaže izvješće

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluje Damir Zaričić, Tonći Zulim, Marko Hrsto, gradonačelnik Ante Bilić, Ivica Baturina, Dubravko Škokić. Budući nije bilo više prijavljenih rasprava se zatvara te se daje na glasanje Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Trogira za 2018. godinu te je sa 9 glasova „ZA“ i 6 „protiv“ isto usvojen

**Ad/10. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Ugovor o sufinanciranju između Grada Trogira i Pomorske Športske udruge „Lokvice**

**Privremeni pročelnik Ivan Meštrović** uvodno obrazlaže prijedlog .

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: gradonačelnik Ante Bilić, Marko Hrsto. Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Ugovor o sufinanciranju između Grada Trogira i Pomorske Športske udruge „Lokvice“ te je sa 15 glasova „ZA „, jednoglasno usvojena.

**Ad/11. Prijedlog Odluka o davanju suglasnosti na Dodatak XI. osnovnog Ugovora o korištenju sredstava Fonda u sufinanciranju programa sanacije odlagališta komunalnog otpada „Plano“ (Reg. broj: 2019/000206)**

**Privremeni pročelnik Ivan Meštrović** uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluje Ivica Baturina. Budući da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluka o davanju suglasnosti na Dodatak XI. osnovnog Ugovora o korištenju sredstava Fonda u sufinanciranju programa sanacije odlagališta komunalnog otpada „Plano“ (Reg. broj: 2019/000206) te je sa 15 glasova „ZA „, jednoglasno usvojena.

**Ad/12. Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada za 2018. godinu**

**Sjednici je nazočna Antonija Vukman .**

**Privremena pročelnica Branka Frankić** uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluje Marko Hrsto, Antonija Vukman, Alen Pensa, Tonći Barada, Alen Pensa, gradonačelnik Ante Bilić, Ivica Baturina. Budući nije bilo više prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada za 2018. Godinu, te je sa 9 „ZA“ i 6 „protiv“ usvojeno.

**Ad/13. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poslovne zone POS 4 (UPU 16)**

**Privremena pročelnica Branka Frankić** uvodno obrazlaže prijedlog.

Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Marko Hrsto i Branka Frankić. Budući nije bilo više prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poslovne zone POS 4 (UPU 16) te je sa 15 glasova „ZA“ jednoglasno usvojena.

**Predsjednik Gradskog vijeća Ante Piteša** zaključuje 19.sjednicu Gradskog vijeća u 14:35 sati.

Zapisnik vodila:

Predsjednik Gradskog vijeća:

Ivana Uvalić, prof.

Ante Piteša, ing.